Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_st-nat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Test 11

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L 1og2(%/Z+§/5+1)+1og2(%/5—1):0@1og2((§/1+§/5+1)(%/§—1)) =0 3p
3
Cum (¥4 +32 +1)(¥2-1)=(32) ~1=1. obtinem ca 1og2((%+%/§+1)(%/§—1))=0 2p
2. f(x)+ f(=x)=2020 < 2x+a+2-(—x)+a=2020 3p
2a =2020, deci a =1010 2p
3. 3
3x+—=4@32x—4-3x+3=0©(3x—1)(3x—3)=0 3p
3X
x=0 sau x=1 2p
4. | Multimea numerelor naturale de doud cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri
iy 2p
posibile
Numerele naturale cuprinse intre ~/122 si +/170 sunt 12 si 13, deci sunt 2 cazuri favorabile | 2p
_ nr. cazuri favorabile ~ 2~ 1 1
nr. cazuri posibile 90 45 P
5. E+2@+3ﬁ=(ﬁ+@+ﬁ)+@+2ﬁ=6+@+ﬁ+ﬁ=ﬂ+ﬁ: 3p
:—(E+E):—R:@ 2p
6. L . 2243242 1
Considerdm AABC cu AB=2, AC =3 si BC:4:>cosA:W:—Z 3p
cos A <0, deci unghiul A este obtuz 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 3 13
detA= =3-(-4)-13-(-1)=1 2p
4 13 )
det(A+12)= | -3 :4-(—3)—13-(—1)=1 , deci det(A+12) =detA 3p
Pl aac(™ B aaac[t 9 3
13 ) “lo 1) P
al, =1,,deci a=1 2p
c) 3+ 13 .
det(A+ml,) = " =m?* —m+1, pentru orice numar natural m 3p
-1 —4+m
m* —m+1=n>—n+1< (m—n)(m+n-1)=0 si,cum m si n sunt numere naturale, m#n 5
obtinem m+n =1, deci perechile sunt (1,0) si (0,1) P
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2.a) 1
X ! XE 2
5T - p
2 x—l+2 x-l
2
1
x-i
=T2:x,pentru orice xe M 3p
2
b) 3 xy B yx B
* y_l—x—y+2xy_1—y—x+2yx_ 2p
= yox, pentru orice x, y € (0,1) , deci legea de compozitie ,,o ” este comutativa 3p
©) Xy
f(x)f(y) x+1 y+1
Fx)ef(y)=17 = = 3p
—f)=fO)+2F () () X _ Y L, W
x+1 y+1 (x+1)(y+1)
Xy Xy .
= = = , pent , 0,
xy+x+y+l—-xy—x—yx—y+2xy xy+1 f(xy) penttoriee £ ye( +OO) 2p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
L.a) e +1)e* —|e* +x)e*
o :
et +1-e* —x)e”
:( ) =1_x,xeR 2p
er e
b) Tangenta la graficul functiei f 1n punctul A(l, f (1)) are panta f'(1)=0 2p

Cum lim f (x) =1, dreapta de ecuatie y =1 este asimptota orizontald spre +oo la graficul
X—>+0

functiei f si panta ei este 0, deci tangenta la graficul functiei f 1n punctul A(l, f (1)) si 3p

asimptota orizontala spre +oo la graficul functiei f sunt paralele

©) fl(x)=(1-x)e* = f"(x)=(x-2)e ", deci g(x)=(x-2)e ", xeR 3p
g'(x)=(3—x)e™", xeR, deci g'(x)+ g(x)=(3—x)e_x+(x—2)e_x=e_x=Lx, pentru 5
e P
orice numar real x
2.a) | 1 1 ’ 1
2 2 x 1 3
x*+1) f(x)dx=|x"+1)| dx————+—— |dx = |{4x" +2x+1)dx = 2
J(;( )f() '([( )[ X2 +1 x2+1j '(';( ) P
1
=(x4+x2+x) =14+1+1-0=3 3p
0
b) | 1 1
jf )dx = J.(4x—2—x+2;jdx=(2x2—1n(x2+1)+arctgx) = 3p
0 x“+1 x"+1 0
:2—1n2+arctg1—0+ln1—arctg0=2—ln2+% 2p
C) e 2x e
J(f(x)+ 5 Jlnxdx j4xlnxdx 2x*Inx —j2xdx=2e2—ez+1=ez+l 2p
1 X +1 1 1
2 +1=¢? +a,deci a=1 3p
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